



# Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

---

**Art: Protokoll, styrelsemöte nr 12-2021**

**Plats: ÅEA/Via Teams**

**Tid: Torsdag 16 december 2021 kl. 17:30**

Ordinarie medlemmar

[+] Jan Lindgrén, ordförande

[+] Maria Svedmark, viceordförande

[+] Caroline Engman

[+] Kurt Erämetsä

[ ] Gustaf Eriksson

[ ] Bo-Yngve Karlsson

[+] Mats Sjöblom

[+] Robin Skog

[+] Henrika Österlund

Ersättare

[ ] Simon Söderlund

[ ] Jennica Westerlund

[ ] Richard Hagberg

[ ] Robin Mattsson

[ ] Inger Eriksson

[ ] Johan Mansnerus

[ ] Alexandra Lillie

Övriga:

[ ] Sven-Anders Danielsson, kassör

[+] Simon Söderlund,  
verksamhetsledare för  
ungdomssektionen

Övriga:

[+] Tove Jansson, verksamhetsledare

[+] Robin Gestranus, verksamhetsledare  
för ungdomssektionen

## PROTOKOLL

1 § ***Mötets öppnande***

2 § ***Närvarolista***  
Närvarolistan går igenom och körda kilometer antecknas.

3 § ***Val av protokolljusterare för mötet***  
***Förslag:*** Till protokolljusterare väljs Robin Skog.  
***Beslut:*** Till protokolljusterare valdes Robin Skog.



## Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

---

- 4 § **Ungdomssektionens verksamhetsplan för år 2022**  
Ungdomssektionen har gjort upp ett förslag till verksamhetsplan för år 2022. Verksamhetsledarna för ungdomssektionen (i december två st) presenterar planen (se bilaga).  
**Förslag:** Styrelsen antecknar informationen till kännedom, samt ger vid behov vägkost.  
**Beslut:** Styrelsen antecknade informationen till kännedom.
- 5 § **Plan för utbildningen år 2022**  
Utbildningsledaren går igenom förslaget till utbildningsplan för år 2022 (se bilaga).  
**Förslag:** Styrelsen antecknar informationen till kännedom, samt ger vid behov vägkost.  
**Beslut:** Styrelsen antecknade informationen till kännedom, och gav Tove i uppdrag att gå vidare enligt plan.
- 6 § **Kårchefsdag 2022**  
Utbildningsledaren presenterar förslaget till program för kårchefsdagen.  
**Förslag:** Styrelsen diskuterar förslaget.  
Beslut: Förslaget till program för kårchefsdagen godkändes. Beslöt även att i inbjudan, för kännedom bifoga ungdomssektionens verksamhetsplan.
- 7 § **Info från verksamhetsledaren**  
- ÅBRF har fått ett brev från MFBK, där man skänker 600 euro att användas till ungdomarnas lägerverksamhet  
- Arbetet med den nya hemsidan har startat  
- ÅBRF representerat av VL, Mats Sjöblom, Robin Gestranus och Simon Söderlund, har varit på kårbesök till Vårdö FBK
- 8 § **Info från verksamhetsledaren för ungdomssektionen**  
- Senaste UAU-möte lyftes frågan om osakligt beteende inom brand- och räddningsväsendet  
- Locker room talk-projektet är ännu aktuellt, träffar planeras i januari  
- Ungdomssektionen tänker återuppta kårbesöken under 2022
- 9 § **Info från utbildningsledaren**  
- Utbildningsledaren har nu hunnit ringa nästan alla kårchefer  
- 1-hjälp-kursen är avslutad  
- Släckningsmannakursen avslutas i dagarna
- 10 § **Övriga ärenden**
- 11 § **Övrig info**



# Ålands Brand och Räddningsförbund Rf.

---

12 § *Mötets avslutande*  
Nästa möte onsdag 12 januari.

---

*Mötesordförande*  
*Jan Lindgrén*

---

*Mötessekreterare*  
*Tove Jansson*

*Protokollet justerat den \_\_\_/\_\_\_ 202\_\_\_*

---

*Protokolljusterare*  
*Robin Skog*